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 Comunicat de presă  
 
Härkingen/Gunzgen, 15 aprilie 2024  
 

RONAL Bathrooms prezintă primele sale patru concepte moderne inovatoare de 
băi estetice și funcționale. Conceptul unic de baie "Metal" transmite tendința 
interioară a suprafețelor metalice în baie. Toate conceptele RONAL Bathrooms 
sunt prezentate de RONAL Bathrooms la Salone del Mobile din Milano pe 16 
aprilie.  
 
Suprafețele metalice sunt deja in topul tendințelor interioare absolute de ceva timp. În acest concept de băi 
RONAL "Metal", RONAL Bathrooms prezinta această tendință în baie prin expunerea unor suprafețe metalice 
și finisaje coordonate în diferite categorii de produse.  
 
Finisajele metalice calde surprind printr-o interacțiune fascinantă de reflexii, încântând baia într-o atmosferă 
sofisticată de bine. Zona de duș și baia se unesc într-o armonie perfectă:  
 
Expusă pentru prima dată la Salone del Mobile 2024, noua colecție de mobilier se distinge prin fața înaltă 
care se extinde dincolo de partea superioară, o caracteristică care este deja prezenta în bucătăriile high-end 
și intră acum si în soluțiile pentru baie. Cabina de duș preia liniile curate și aspectul metalic satinat 
încântător în timp ce cădița de duș se potrivește perfect cu finisajul superior al mobilierului.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
RONAL Bathrooms concept “Metal”  
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RONAL Bathroom produse prezentate în cadrul conceptului de baie “Metal”  
 
Două zone de duș, fiecare cu o cabină de duș META de la GLASS 1989 în finisaje metalice diferite în 
combinație cu cădițe de duș AIR, RONAL.  
 
Două soluții de mobilier ALMAZA de la KAROL cu suprafețe metalice în combinație cu finisaje superioare 
lucioase. Unul cu lavoar integrat și celalalt cu 2 lavoare de blat pentru a aborda diferite tipuri de instalații.  
 
O cadă independenta GALYA de la GLASS 1989 în culoare alb mat care creează un contrast frumos.  
 
- Cabină de dus META, GLASS 1989  
 
Cabină de duș cu ușă culisanta cu mâner vertical pentru design minimalist. Libertatea de alegere pentru finisajele 
profilului: standard slafuit lucios sau negru mat; orice culoare RAL contracost sau unul dintre finisajele metalice (auriu, 
alamă, cupru și inox), pentru a vă personaliza spațiul de duș după cum doriți.  
 
- Cădiță de duș AIR, RONAL  
 
Cădita de duș MineraLite cu o înălțime de doar 20 mm pentru a se potrivi tuturor nevoilor de instalare. Disponibila în 22 
de dimensiuni standard, forme pătrate și dreptunghiulare și 3 culori standard; posibilă personalizarea culorilor  
 
- Mobilier ALMAZA, KAROL  
 
Concept de mobilier cu design unic și finisaje metalice.  
Panourile frontale și laterale ale mobilierului creează o protecție împotriva stropirii apei și acționează ca mâner. Este o 
caracteristică funcțională, dar creează și un design unic. Disponibil atât pentru soluții integrate, cât și pentru chiuvete 
de blat.  
 
- GALYA cadă independenta, GLASS 1989  
 
Cadă independenta din acril dintr-o singură bucată 
Disponibila în varianta alb lucios și alb mat  
 
Conceptul de baie RONAL "Metal" și toate celelalte concepte RONAL Bathrooms vor fi prezentate de 
RONAL Bathrooms la Salone del Mobile din Milano pe 16 aprilie, Hala 06, Standul D25.  
 
Imaginile aferente sunt disponibile în secțiunea știri și presă ronalbathrooms.com   
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Despre RONAL Bathrooms  
 
RONAL Bathrooms (fosta SanSwiss) cu mărcile RONAL, KUDOS, KAROL și GLASS 1989 și aproape 500 de angajați vor fi 
noua divizie de baie și wellness a grupului elvețian RONAL cu sediul în Härkingen / Gunzgen, Elveția, începând cu 1 
aprilie 2024. Unitățile de producție sunt situate în Republica Cehă, Italia și România, Marea Britanie și Africa de Sud. 
Companiile de vânzări sunt active pe piețele europene de top și peste ocean: acestea includ Franța, Germania, Italia, 
Polonia, Republica Cehă, Elveția, România, Marea Britanie și Africa de Sud.  
 
 
RONAL Bathrooms AG, fosta SanSwiss  
Mittelgäustrasse 81  
CH-4617 Gunzgen  
+41 62 389 01 40  
www.ronalbathrooms.com  
 
 
Contact Press RONAL Bathrooms  
Sibylle Hamann Press Office and R.P.                                                             International Press Office and R.P.  
Tel: + 49 151 55731299                                                                                            Gagliardi & Partners  
E-mail: press@ronalgroup.com                                                                          Nicolò Soranzo  
                                                                                                                                             Tel: +39 049 657311  
                                                                                                                                             E-mail: gagliardi@gagliardi-partners.it  
 
Despre RONAL GROUP  
 
Compania, cu sediul central în Härkingen, Elveția, are peste 6.500 de angajați în întreaga lume, în două divizii diferite. 
Divizia RONAL Wheels este unul dintre cei mai importanți producători de jante din aluminiu pentru autoturisme și 
vehicule comerciale. RONAL Bathrooms produce produse de înaltă calitate pentru sectorul băilor și wellness-ului. 
Facilitățile de producție ale ambelor divizii sunt situate în douăsprezece țări din întreaga lume. Mai multe informații 
despre RONAL GROUP pot fi găsite pe ronalgroup.com  
 
 
RONAL GROUP  
Lerchenbühl 3  
CH-4624 Härkingen  
+41 62 389 05 10  
www.ronalgroup.com 

http://www.ronalbathrooms.com/

